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РЕГЛАМЕНТ
Проведения Турнира ГБУ ДО МКСШОР «Юг» по самбо (р/н 37515) 
I. Место и время проведения 
Первенство проводится 29 октября 2023 г., в ГБУ ДО МКСШОР «Юг», СК «Садовники», по адресу: г. Москва, ул. Садовники д. 13 стр.3 Проезд: ст. метро «Коломенская», далее пешком, авт. М19 до остановки «Школа Самбо».
Взвешивание с 09.00 до 10 .00 
Юноши:  31, 34, 38, 42, 46, 50 55, 60, 65, св.65 кг
Начало – в 11.00.
II. Участники 

В открытом первенстве принимают участие юноши и девушки 2010-2012 г.р., учреждений системы Москомспорта, а также спортивных организаций и клубов                 г. Москвы.
III. Условия проведения.

 К участию допускаются спортсмены ГБУ ДО МКСШОР «Юг» и приглашенные команды Южного административного округа г. Москвы в соответствии с заявкой, подписанной руководителем организации, а также команды, имеющие официальное приглашение. Каждый участник должен иметь медицинский допуск. Участник должен предъявить на взвешивании документ, удостоверяющий личность (свидетельство о рождении и справку с фотографией и печатью из школы). Приглашенные коллективы допускаются по заявке организации, заверенной врачом ВФС или медсправке с допуском. Все участники должны иметь полис страхования от несчастного случая.
Для обеспечения безопасности участников, в условиях сохраняющихся эпидемиологических рисков, исключить совместное использование раздевалок разными командами (1 команда – 1 раздевалка). В случае невозможности предоставления отдельных раздевалок, будет составлен график прибытия команд. Наличие сменной обуви обязательно. Мероприятие проводится без зрителей. Вход тренеров в зал – только в соответствии с предварительно поданной заявкой.
Предварительные заявки прислать по адресу irina.dmitrieva96@mail.ru до 28 октября включительно. Оригиналы заявок представляются 29 октября на взвешивание.

Настоящий регламент является официальным вызовом.
Справки о мероприятии по тел.+7 (916) 784 07 30
